AdTSI BT IHT

Question 1.

BIAGR W8S & doX IR SIgHHR] ThH i hd T8 ?
(a) Admst &1 Gfd & IR

(b) UM TTd B GHH

() TSt & T8 W FIdl A & Taqd & I DI GBI
(d) ITgad Tt YT I §

¥ Answer

Answer: (c)W%WWWW%W%WﬁW
TS & dgX W TIYd BT Y cha |

Question 2.

BIAGR I8d &1 &1 3ffad ot ?

(a) BIER IEd IF 1l 30 Hed F TORd df 9 Aol &I G a1 IR W IHH U WM
(b) BITGR AIEd I U aral ¥ THeT 3a1 rar ot

(c) BTOGR WTEd Tl &1 Gl &I I=AT U1 &d &

(d) BTeGR ITed UM dTdl ¥ Helldh 3R Hd o

¥ Answer

Answer: (a)wmwmﬁsﬂaﬂé@r%mﬁaﬁmaﬁqﬁmﬁﬁﬂ%wwm@ﬁﬁ
BIER I8 Jfd ard IRTE WR U a9 |id

Question 3.

$UT IaTer 3o -7 el o @rwﬁmﬁm\—:ﬁaﬁqﬁaﬁmﬁwm?
(a) FTF B! Admh B a1 T arelt fef smed weat o

(b) ITH! AT UT fh T8 TUHTAN BT 3R §

(c) I8 ~dToll BT T =T H T AgdT Ul

(d) ITgad Tt YT I §

¥ Answer

Answer: (d) SUdad T B Id &
Tt YT T4 g

Question 4.

BIAGR ed &I UM aIdl &1 ol d1d 33 -g] el ?
(a)ﬁﬁﬁﬁmwm

(b) I T HYA B UNTA FHel

(c) dic fRameR gaT

(d) T aorg SerT

¥ Answer



Answer: (b) TR0 dldl HPH Pl UNTA DTl

Questlon 5.

HP P! THIR BIAGR WIEd AT FI I8 T ?
(a) HE BT KT BT I dTetl ol

(b) HTA TIHT BT HPA U

(c) DU g1, ARG T THTST et o1

(d) HP 9gd FaIgR ol

v Answer

Answer: (c) PP ggI, HRTT TT THTST ST o
HUH gal, ST auT ARkTd et Tl

Question 6.

U R B BT UT ?

(a) 98 Tl THR I=-Y dFar T
(b) I8 WIfordl &t ST aar ot
(c) 98 & faermera o Rigrab o
(d) 98 Wl BT BT BT U

v Answer

Answer: (a) 9§ BRI TR I=H SdT o
P TR TTHR I ST o

Question 7.

TR TTEd FT JAH BNy ?
(a) Adreil &I I=RATdH Gfd BI §T1d JAD
(b) HPA B g HT JARR AR

(c) AT H SRIYTGT Pt UIGT BT HH! DR
(d) ‘a’ 3R ‘b’ YT TI &

v Answer

Answer: (b) HPF & I BT THEIR JAHR|

Question 8.

TSl BT IAT B! AN [T HIGHT B STl § ?
(a) Sfa ol

(b) SRYfFT B} HIGT

(c) URYH Bt UIGT

(d) RIUBR I YT

v Answer

Answer: (b) FRRIESICHRIGE T



Question 9. .
HEMIBR T BT STt BT oFH Hd 3R Hal gl ?
(a) T 1947 H 3SR, A U= |

(b) ¥ 1948 ¥ SEdYR, T Ul

(c) 99 1947 ¥ 1IUTd, 9 Ugx I

(d) ¥ 1948 ¥ ®eHl, O Uex o

v Answer

Answer: (a) 9 1947 # §eR, AeT YW H
T 1947 H ER

Question 10.

fofafad § 9 HH-3t T W9 UHT Sff B T8 g ?
(a) TS B FAHaT

(b) 3ME 3=y faA

(c) a1 & g

(d) T

v Answer

Answer: (c) ﬁlﬂT%U‘(ﬂ
‘fodl & Ha’ SHIGH B a1 5

Question 11.

"IdTSTt &1 IR UTS by TeH Afdd & IR A § ?
(a) U. SATERAd A8

(b) HeTET Tireft

(c) 9T TmeR facis

(d) U 9% 99

v Answer

Answer: (d) gUIY % S99
Tl YUEE a9 & |

Question 12.

“JdTell T IRAT UG H fobg &1d D1 IS AT § ?
(a) fagw it a-Hfd B H1aT B

(b) Tgch HEE

v Answer

Answer: (a) ﬁ?ﬁ g SRI-Yiad 1 YT B
faqe gt IRrufeaa @t yramm



Question 13.

TR Ui &I Gfd aam § < 31 g1 @1 ot 2
(a) 9% U U1 HH T

(b) ITH! 3=y P STHBR! ot ot

(c) TR TifereT H 3Mud | He off

(d) 9 39 U &I Fd-sled THT dgd

v Answer

Answer: (b) 3T®! 3/ FfABR HI SHERT ot At

Question 14.

Ifd S &1 S fegen! Gior 2
(a) TP YR R @1

(b) T & DA B ST ARCR DI
(c) PN & IH [FIBR Bl

(d) R 9gs Bt 3t

v Answer

Answer: (b) W & DA & ST AR B |

Question 15.

chﬂgms‘:ﬁf{-ﬂle qIfeiesT & die 1 T fayry faam 2
(a) H dgd 3=3T
(b)%@f&ﬁﬁ‘%ﬁ%ﬂﬁww

(c) T arsh 3t gfd te [1e o &1 g

(d) # 39 4 & S0 ard § TR &R g

v Answer

Answer: (c) § Jdreft &t 7fd T are & &1 gl

Question 16.

Hid &1 ¢ IR 1 §1d e 1G] @eobd &t ?
(a) Gfd @ 3G TR IHRER BT T4 T = g1
(b)a{%ﬂwuﬁsﬂgjﬁﬁm

(c) eI gax 1

(d) 378 9 s 78

v Answer

Answer: (a) Afd 1 3@l TR FTHER &1 I=AT 7 gHI

TR R SR Sgiddbedid Uy
(1)
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BIAGR Ugd &l 8 Uggd fad HU-t & H1H & RaRid § 39 $& § ToRA1 UsSdl UT| H&T §gd del gl
7| 1 YT Ah Fel ol I 99 S &l AHH 3R o SR el o Tdh a1 T g TR Tl ol
A TP ASH! B WP, TP AS[Ha! BT Wpd, U JHHc B Blel-Tl BRWMI, &l 3T TR REATR 3R
TH 31 TR uifcret ft At TR Tt O @ $B-7-3 Fxa o 35t Ot T PIS TS Ut axan 4,
U & UMETR §41 fGT, HH BRI D SR a-a1 &1 @ Bl Bfd T Har fdU| S TR ufcren
& fordll IR SIS T TS HUBRT 7 Th IR e’ & - TNIR & G IRIE TR Adret JHTES
S DI T YRR DI Ul avar gl

Question 1.

SO & B & Al § F9 ¥ DI Tord 3 ?
(a) BddGR Hgd

(b) SIAGR e

(c) TIAGR HI5d

(d) SHIGR ATgd

v Answer

An§wer: (c) BldaR QTIB:Q’
H ¥ gIER I8 ToRrd Y|

Question 2.

o Fedl q BIAER WG ToRd U 98 B o ?
(a) dgd 9T

(b) ¥ BteT

(c) II—S’FFW%RHT

(d) 9§ ST ol T

v Answer

Answer: (d) EEHGST:@'QH
ESIERCCRIRHR

Question 3.

Th BV BT A 3 § ?
(a) & Slaq

(b) T R

(c) Th AR

(d) fodt a%g &1 A

v Answer

Answer: (a) U® 3aq
U 3G (TP 3PR)|

Question 4.

ARTE W g A1 3T i aars T8 2
(a) HETHT el

(b) U™ dg I



(c) TRGR U
(d) 9. SareRard Jge

v Answer

Answer: (b) JHY g g
JUTY =g S B Gfd qurars TS

Question 5.

I H | [ el Bl SR T ?
(a) -8

(b) ST HRAMT

(c) diq dRYMI

(d) WHc HREM

v Answer

Answer: (d) 9Hc HREHI|

(2)

ST o HgT ST g1 §, Tfd ATHRER &1 2| St 3t i § Bic & AR 9 adb Dis &l He S| ol
Hed g 9K | aﬁ?ﬁaﬂﬁlmwaﬂ@alwwwsﬁ?w | Bt adf d |11I%fafré“@|?r
g fac Tar ok qH ' GIRE T8 3 TId ¥ 39 =D § I8 Iwd SR WS- YA T

o3
Fad U A B HAR Ao S ﬁmﬁlmﬁ&mmwﬁlwlwmaﬁm A
TITERAR 1 1 1| U WA 3R Fogd & <A ST ST PIafl A Hfef Y Te-11 feam mar o1l gIeieR
TTed o9 Ugdl! aR 39 H3 I ok 3R IR W U WH ¥k, dHt I 3 afea fhar ok 396 3
R TH SIgHHI GOGH Hhd 13| a8 YS! I8 3msfear ot e 71 gfd toRr 1, afe o faar

Question 1.
Aareit & 7l fbget i g ot ?
(a) did @I
(b) At B
(c) fet ot

(d) TR B

v Answer

Answer: (d) STHIR B |

Question 2.

phiat
(a)
(b)Waﬁ?ﬂ?f%

(c) BT a% Ffd ! Hed g
(d) 3MeH®S qfd &I Fed §

v Answer



Answer: (c) BTdl T Hfd &I Hgd 5|

Question 3.

Al fog gy & 9 ?
(a) Tt BUSt A

(b) TYRU HYSI BT
(c)tﬁ\_:ﬁaﬁpfﬁ

(d) = gl A

v Answer

Answer: (c) wioht adf H

Question 4.

TSl BT TRAT BT T ?

(a) AIST HTAT 3Gl A ara
(b) TTHRR &I

(c) dld ¥ &1

(d) dHSt BT &1

v Answer

Answer: (a) TST BT 3 Te T ar|

Question 5.

TIACR IEd & de¥ W Hdl GI&HH hd 7T ?
(a) TR-gg&HH

(b) Pigep-+

(c) IRRA-H

(d) a&-+R1

v Answer

Answer: (b) W-Hﬁl

(3)

gICER WIEd &1 3ed US T8, & 9R HW ¥ ToRd JHT IR WR IHA1, U AT 3R Ffd & &9
W1 U IR 99 DIEd goH-d g1 331 dl UHara ¥ & e foran, ot Wig/ o1 91d § 2 98 R AdTeit
1 I=H B IR 9Gd HY Sl § 2

UHaTe & Hg H Ga UM g1 gl U1l 98 Ud Hiell Hiel iR GRIFRATS STeHT YTl SIaR 9gd &l Uy
FIHR I8 3TI-gl-3M1E H §1| D! dic ARDT fD gHSBR 3T gHM & =1 U YbT 3R 3ot
ATA-PIch T foaTdH) diel, B IRAaTdl Bl 5 |

Question 1.

BIAeR TI8d & Hd 3ed us s ot ?
(a) I 4H &t

(b) UM @M &I




(c) Ifd ® 3R </ B
(d) 39 B Y oA B

v Answer

Answer: (b) UM @ &
UH @H &t 3fled us s ot

Question 2. ?_f%
‘Qéqﬁlq'WWG{ .......... N
(a) o gfRed I qamr o 9o
(b) dgd 9T

(c) TaT gl

(d) SMEOT HA araT

v Answer

Answer: (a) S gfRwd I gam@n o1 9% |

Question 3.

BIAGR WIed A UHard ¥ o1 gy foear 2
(a) TRRT UF 3§ 3fST -Tg! el

(b) THA 3BT UM T foherd T

(c) FaTSlt BT I=AT fha T

(d) FdTol &7 9T &R IR HY gad Sl §

v Answer

Answer: (d) JdTSit &1 IRAT 8 §R $HY I&d oIdl g

Question 4.

UHaTal T SHT U7 ?

(a) 9gd %R SMeH]

(b) HIET HeT 3R GRS
(c) ARTd-T1 3eH

(d) 9§ IR SHTeHT

v Answer

Answer: (b) ®HTdT HleT 3R QI |

Question 5.

AT S’ T o 31 § ?
(a) TA-HT e & &1
(b) T T & § gId

(c) ShI4l TaHT aTeT SHferd
CIRERINEAR



v Answer

Answer: (b) A@ ¥ & Y ald, Sl U9 W@ ¥ @1 81 1T U

(4)

AT & o 98 U AoieR a1d ot dfe gTaeR I1ed & fag afed $iR afad &= areit| gt a8 did
2 ¥ ¥R 91 gfd & A forar R AReR Aidfiama’ ares S &1 seyd o7l d9R 3 TEE R § gfd
TR U o P dTaT B 181 T o7 ot &t ST <ifohT TR # URGERIT I=A1 3 ST Se-iadrdl
g T 8! R U G| T HIRAR B GHT 3R 3% @1 811 AT | FAIA-91d TS 3R TRIDI &
TgH | TLHT T T G| T URR HT IAT AT I §16R e fham g 3R a8 et mmam ghm|
35...!

Question 1.

UHard fob fou S AvieR a1d Y, 98 BTdeR IT8d & fau dfdhd &R e arelt a4 ot 2
v Answer

Answer:

Tohd-

o I WA & ST ARCR A §18 gl
o TIOGR AEd Ffd ! fod1 I30 & @ off IiF g ¥, 98 9 Hava|

Question 2.

Tfd S 9T I o7 ?

v Answer

Answer:

“a-

o B BT AAYF |

Question 3.

&I IgT T ?
v Answer

Answer:

Yhd-

o 98 WRR GRIHR 78T U

e T8 TR R IR S I R Jabell T
Question 4.

ideR Ut fog SR T 3wd 8T ?

v Answer



Answer:

-

o TR HT ITAT I P DI H
e T8 URR W TRI% B ol HR Fabdl T

Question 5.
Rl Trsg BT Y gAY

v Answer

Answer:

Hbd-
o 98 3] fOTOH R-UR 3|1 & I |

(5)

BITAGR WG Bl YAl gRT U CXIHad BT $8 A5 Aelih JSTT ST Sw3T Fel TN JSHR ol af
3fd% I MU TP 98¢ g1 ARIA-I1 Tl SfieHt RR oR 7ifelt <t 3R sl TR el I=H1 T Th
BT H U& BICI-T Hgpdl 3R gUR 81U H T 9 R &) 9ga-3 a=d fog sri-srt wap et & e a1
3R U& dg & TR 3O S T 38T Tl al 39 &1 g ot g1/ B AT 8/ BIGR
TR gab H US TU| BT 9184 3, 39 $P- I Hed 87 FT Te! 39T dRd(deb 17 87 AfT UM ardl
3 T ST T o1 o 3@ 98 39 IR § iR 91d = &I dIR el | Trear it 92 g1 38T o1l HH off o
BIAER WIed Sy ¥ §6@R 9 Y|

Question 1.
BIACR Ted &I T 33T -Ig] Tl ?

v Answer

Question 2.

TN gTelT BT TSHT T ?
v Answer

Answer:

T :

° @Tm
o HHVR T4 AR
o T Ul UgTHR gH-GH B I=H ST dTe|



Question 3.

I 1T fHT UBR 3T~ I d=dl T ?

v Answer

Answer:

-

o I P! TP §1Y W B
o T IR TTierdl | gHd gu|

Question 4.
gIAGR IIed Jadh: H &l Us T ?
¥ Answer
Answer:
Hhd-
o TN TS BT gl TR
o TN S HP IMRR F Hed §
o T G SYHT IAIP ATH g
Question 5.
BIAGR UIed &I 94 a1 & a H a1 S &1 ST usT ?
¥ Answer
Answer:
THhd-

o T TTe 3R THGRI gl & algdl T
o BIAGR Ugd &1 Srear U Sedl & Tl

(6)

IR-IR I D FT S 30 ¥ P WIIR R-TeR-Far1-fieht 99 F© g <7 aral
R oft T B SR S0 e fy@ & M ot &l 33 8l MU Uss fad a6 fhe 3 3id ¥ Tor| e
| TS ST b Hae B gaaRyell H HIY ) U 9=y gt ufagiiid gifl, JUTY
: .y AT YT TTI...., 3R P 7R 1| T, 3Tl Tgl ool e,
g ft T8 W, qfd @ R <@ off 78, Y Ferd S| SRER ¥ $E a1, IRE W IHT T8,
3{TS §gd &1 &, U 3T dol |1 Al |

|
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e
:
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E
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Question 1.

BIeR UTed fohyg 99 | Us 7T ?
v Answer

Answer:

Tohd-



a
3
2
A
g
o

. IR Yo BT YD ISHT 33T gt el
e 3 A -l AT THTN BT AN IS O T8 S B I
o TN Y UHR < P IHUH UG 3B &

Question 2.
gldcR dlgd hl 9 UhR JIHFAT TordHT 3ld UT ?

v Answer

Answer:

-

o BICR UTed &1 39 UHR I IfId ol
o I R ARG 31 W Al g eﬁﬂ%
o WP TN T AT ART Afdd Had g

Question 3.

BIER U189 3 59 §R &% H 7 3+ &1 vy i foram o7 2
v Answer

Answer:

Tohd-

o i HPT IRAGTAT HR TT AT
o U BT Gfd farT T=h & gt

Question 4.
BIAGR UEd - U SRR F HT Hgl ?
¥ Answer

Answer:

Thd-

o 375 §gd M gl

Question 5.

EIOGR Ugd B! Hat B IHRBR I 3Tt & 2

v Answer

Answer:

Tohd-

op

T 9= G¥-Had o
I T H RGIG! & Ufd JHH T
d ot SR1-yad &1 Jelle 38T dgd 91 99 3|
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Question 1.

il & sifEt & Wew arelt o a1a e 2t off 2
¥ Answer

Answer:
Tohq fdg :
o THRTR & IH BT 7 g
o IH BT AT J TH & BT

Question 2.

ATt BT IRAT HEHT P HIS BT JUH BIFTT|
v Answer

Answer:

Tohd foig :

T lGT dST 8l dT
$S Udh b o

SHE & fore fogmeg at
HREMT Td RAareR o o1
TP TR Tiferest i ot

Question 3.

BITER W8S B Bl SR dfdhd T} gU ?
¥ Answer

Answer:

pa g -

o $UT IINATAT T HRTA-T STSH AT
o 98 W3] TITHR IRH &dl Ul

Question 4.

TSt T IIHT TS §H T W T § ?
¥ Answer

Answer:
Hohd fdg :
o SXHFT BT UIGHT BT BIc-BIc BT P gRT Yt Ube R Jbd o
o TH 307 TRl BT T HAT IIeT 81 [l BT AWH gl SSHI AT

o« WD QIE“E;[ B THME HAT 3 ARG BT HAA %I




Question 5.

ol gRT arot Pt Jfd TR THT TR ST T S=7all § 2

v Answer

Answer:
Tohq fdg :

o TURY 7 Uit 7 ot zdiel & ufd g 8
o BT-T1 B Hp Hf 89 YT UG TEIST BT T IR JHhd &




